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| Більше як мільйон робітників
бунду відбивали атак вогнем зі

В Марселю вбито одногоар-

тернаціонал’ підчас промови
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тому
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ФРАНЦІЯ ЗАКИДАЄ НІМЕЧ­
ЧИНІ, ЩО ВОНА ВЖЕ 

УЗБРОЇЛАСЯ.

Париж. — В рішучій ноті, яку 
тут опубліковано, французи- 
який уряд закинув канцлерові

Монтреал, Кве.—Г. Комібучі, 
японський цивільний інженер

нарікає, 
уряд
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ЗАСУДЖЕНО ПРОВІДНИКА 
НАЦІОНАЛІСТІВ В ІНДІЇ.

Калькута, Індія. — Пандіга

преса
К.

стичного провідника, засудже­
но на два роки вязннці за бун­
тівничі промови, його арешто­
вано було в Альгабаді. Серед 
індійських націоналістів Перу 
увижається другим після Ганці.

про “вітчшіу”, а не про робіт­
ничу кляеу.

Братіслава, Чехо-Словаччина.
16 лютого вечором Відбу­

деться тут великий протеста-

1.7 в користь Радянського Со- 
юза; на 1.5 до 1 з кінцем 1935 
року; на 1.4 до 1 з кіпцем 1936 
року і! на 1.2 до 1 з кінцем 1937 
року. Після того приблизний 
біляве має бути не більше як 
1.1 до 1 в користь СРСР.

Досі Радянський Союз бага­
то більше продавав Британії, 
ніж купував від неї.

ЧЕХО-СЛОВАЧЧИНА НЕ 
БУДЕ НЕВТРАЛЬНОІО.

Прага, Чехо-Словаччина,—В 
парламентарній комісії закор­
донних справ зроблено пере­
сторогу, що Чехо-Словаччина 
“не може залишитися пасив­

на випадок чужинецької

Рим. — В стратегічних мі­
сцях здовж австрійського кор­
дону скоицептрцвано 75,0000 
італійського війська, яке є го­
тове на всяку свентуальиість. В 
додатку до регулярної армії, 
фашистська прикордонна сто­
рожа пильно слідкує за подія­
ми в Австрії зі своїх прикор­
донних пунктів. Війська є го­
ловно сконцентровані в містах 
Болі.папо, Удіпе й Трієсті.

Добре поінформована газета 
“Джоршілє дТгалія” надруку­
вала повідомлення з Парижа 
про рухи італійського війська 
коло австрійського кордону. 
Таке повідомлення в цій газе­
ті, що упажікті.ся найближчою 
до уряд) і'азеїою в Римі, ви­
кликало не.піке зацікавлення.

Повідомлення про рухи ііа-

Мирнам, Алта. — Страйкуючі тінгу, 
фармері знову відбули тут ма­
совий мітінґ, на якім рішили 
продовжити страйк проти до­
возу пшениці до елевейторів.

У сусідніх місцевостях поор- 
Гаиізовано комітети і влашто­
вано ряд мітінґів для підтрим­
ки страйку мирнамських фар­
мерів. Інші мітінги мають від­
бутися в наступних пару днях. 
І з цією допомогою дооколич- 
них фармерів страйк постійно 
поширюється.

Фармері страйкують на, знак 
протесту проти несправедли­
вого ґрейдувашія збіжжя й до­
магаються усунення елевейтор- 
ішх агентів.

Бовадон, Алта, — На масо-

75,000 ІТАЛІЙСЬКОГО ВІЙСЬКА КОЛО 
АВСТРІЙСЬКОГО КОРДОНУ БРИТАНІЯ Й РАД. СОЮЗ ПІДПИСАЛИ 

ТОРГОВЕЛЬНИЙ ДОГОВІР

, г -ІіВі
ГТНЕ РАНМЕК’8 ЬіГЕ 

Виходить кожної середи — РиЬІіаЬеа еуегу Р7еапвж1ау

цілій Австрії ціялісти й відбивали атаки. Ці 
в руках

секції примша.іьшло 
на підставі ікої 

лійського війська коло Австрії, комуністичних і

інших робітників в Канаді

цій. . .
робітника, шістьох пострілено Парижі застрайкували 
й тяжко поранено, а також по­
ранено !____
і 14 поліцаїв.

Багато поліцаїв поранено в

Відень. — Жертвою грома­
дянської війни, що розпочала­
ся 12 лютого між австрійськи­
ми робітниками і! фашистським 
урядом канцлера ” 
впало до цього часу около 
2,000 осіб, в більшості робіт­
ників.

Уряд Дольфуса, при допомо­
зі (фашистського Гаймверу, ки­
нув проти робітників усі свої

Париж. — На домагання пре- 
мієра Думерга, французький Думерга. До них прилучилися 
парламент послушно ухвалив 
новому урядові вотум довір’я 
під голосні протести комуні­
стичних і соціалістичних по­
слів.

Думерг відкрито сказав пар­
ламентові, що вій може й чого 
не може робити, після чого за­
боронено всяку дебату в пар­
ламенті, поки не буде ухвале­
ний буджет па 1934 рік. Він 
змінив також закон, старий як 
сама республіка, щоб добитися 
ухвалення закону за пару днів 
без ніякої дебати.

Проти цих диктаторських ме­
тод протестували комуністичні 
посли, які почали співати “Ін-

будинки сильно ушкоджено або 
й цілком знищено.

Віденський ратуш, символ і 
твердиню австрійського соціа­
лізму, заняли війська фашист­
ського Гаймверу на чолі з ко- 

. Провінціо- 
нальний сойм Долішньої Австії, 
якої Відень є столицею, й ві­
денську міську раду розвязано, 
а Карла Зайца, соціалістичного 
посадники Вщіь'ф арештовано.

Віденські шпиталі переповнені 
раненими

Всі віденські шпиталі пере­
повнені пораненими, яких зво­
зять з різних округів, де відбу­
вається громадянська війна, 

артилерія Офіційно оповіщено, що між 
бомбардували робітників, а убитими є 22 жовнірів і полі- 
корпуси соціалістичного Шуц-|цаїв.

соціалістичні посли й воші 
спільно домагалися розвязання 
парламенту та розпікання но­
вих виборів.

Під голосні протести комуні­
стів та соціялістів кабінетові 
Думерга ухвалено вотум до­
вір’я. 402 послів голосували 
за урядом, 125 були проти, а 
68 стрималися від голосування.

Опозиція закидала Думерго- 
ві підчас його промови, що він 
постановив приборкати парла­
мент “залізною рукою в шов­
ковій рукавичці”. Вона заяви­
ла, що “кабінет політичного 
перемир’я був сформований 
при допомозі фашистів”.

Гітлєрові, то він уже узброїв збройні сили, включаючи арти- 
вім мітінгу. тутешніх фармерів Німеччину більше, як дозволя­

ють договори, її через те вся- 
фармерський страйк в Мир- кі балачки між обома держава­

ми про збільшення німецької 
армії є безпотрібні. Нота є 
відповіддю на меморіял Гітлє-. 
ра'з 19 січня.

лєрію, яка бомбардує соціялі- 
стичні твердині.

Робітники в 
повстали зі зброєю 
проти фашистського уряду, ко­
ли він заборонив соціалістичну 
партію, проголосив воєнний 
стан і розпочав загальний атак 
па робітників. У відповідь на 
атак уряду, робітники проголо- місарсм Шміцом. 
сили Генеральний страйк у Ві­
дні й цілій Австрії.

Військо бє з гармат на соціялі-
, стичні твердині '

Урядові війська бомбардува­
ли з гармат шість соціалістич­
них твердинь на передмістях 
Відня, де живуть робітники. 
Завзяті бої відбуваються не ли­
ше у Відні, але й в 12 провіи- 
ціональних містах.

Машинові кріси та

нашій 2,500 робітників в Австрії 
фашистським урядом До.іьфу- 
са. На мітінгу, скликанім со- 
ЦІялісгамн, будуть говорити 
промовці в чеській, німецькій, 
словацькій та угорськії! мовах.

Товариші! Відновляйте пе­
редплату на “Фарм. Життя”!

. СЬКІ КОРДОНИ Є ОБВЕДЕНІ ЗАЛІЗОМ І ЦЕМЕНТОМ 
БУДУТЬ ДОСТАТОЧНО СИЛЬНІ, ЩОБ РОЗБИТИ 
імперіалістичну ГОЛОВУ, що ВИСУНЕТЬСЯ

БЕНЕТ КАЖЕ. ЩО УРЯД НЕ 
СКАСУЄ 98 СЕКЦІЇ.

Оттава. Премієр Ііенет за­
явив делегації від Треіідс еіід 
Лейііор Конгресу Канади, що 
уряд не задуми скасувати 98 

...і закону, 
засуджено 8 

провідників та

У ' г 
ти наміру уряду Думерга вста­
новити фашистську диктатуру, 
позначився масовими ] 
ними 
хами, в яких одного

хоч наспіло і Парижа, нохо- і 
днів її дійсної ці і Риму, Ного 
вислав і Риму коресіїоіідсіц- до 
пари П.І.ОЇ ґа іеііі, а ікнім ііоіо 
нерес.іаію те.ієірафічію па.під 
;н» ііііублікупаїїііи в “Джпріїа ц 
л'1 цілій”.

Щоб імениннії зпачеіііін цін 
ціпки, га їеіа київіі.іа, Що пе­
ресунення війська переиодптьеи 
•гідно і плином Генеральною 
ііпабу палійської армії, який

ЯПОНСЬКЕ ВІЙСЬКО ЗБЛИЖАЄМ
ДО РАДЯНСЬКОГО КОРДОНУ

юкго, иікнии. - ДепсіЙЇ" з до радянського кордону згідно 

Харбіну до японської пресової з плинами японських імперіялі- 
агеиції Ренто повідомляють, ‘ стів, які шалено готуються до 
що японські війська» заняли збройного нападу на Радян- 
Суїюан над рікою Амуром, ли- ський'Союз.
ше 35 миль від радянського мі­
ста Хабаровська.

Це перший раз японські вій- ііівдеішо-манджурської (япон­
ська заняли Суїюап і підійшли ської) залізниці в

ВИСЛАЛА ТЕЛЄГРАМУ ДО ДОЛЬФУСА
Прага. • Чехо-І ловацька со- 

віял-демокра пічна партія ви­
слала до Відня телеграму, в 
ш:ііі гостро нятіїус австрійсько-

пере-

війни) нарікає, що радян­
ський уряд сконцентрував 
300 аероплянів на Далекім Схо­
ді”, сказав Блюхер. “Ми не бу­
демо спорити з ним. Ми мо­
же маємо більше або менше, 
але я можу сказати, що паш 
уряд є в спромозі сконцентру­
вати так багато аероплянів, що 
вони перевищать числом япон­
ські літаки”.

Блюхер не згадав у своїй 
промові, кілько є радянського 
віська на Далекім Сході. Він 
сказав, що “непотрібно згаду­
вати числа”. Але він заявив, 
що “Червона армія є загально 
зміцнена. Ми обвели паші кор- 

жовнірів маичуківськоїіни будуть достаточио сильні і!

в якій фармері домага­
ються негайного усунення до­
теперішніх агентів в Мирнам.

Далі фармері припили одно­
голосно іншу резолюцію, в якій 
прирекли не доставляти збіж­
жя до елевейторів тих збі- 
вих компаній, які мають свої 
елевейтори в Мирнам. На мі- 
тінгу створено страйковий ко­
мітет, якого завданням є поши­
рити страйк на сусідні околиці.

принято кілька місяців 
для стратегічних цілей.

Плин перевезти 20,000 вій­
ська з Верони до Боль/іаио, ба­
гато ближче до австрійського 
кордону, був оповіщений ‘вій­
ськовою командою в жовтні м. 
р., каже газета.

Повідомлення з Парижа ка­
же, що додаткові італійські 
війська висипається також до 
Трієсту й' Налови.

рішено одноголосно підтрима­
ти (.... . • . -
нам. До кожної елевейторної 
компанії, яка має свої елевей­
тори в Мирнам, вислано по ко- 

' пії резолюції, принятої па мі-

РОБІТНИКИ ПРОГОЛОСИЛИ ГЕНЕРАЛЬНИЙ СТРАЙК, КОЛИ

ДІЙШЛО ДО 2,000 ОСІБ. — В ЦІЛІЙ КРАЇНІ ПРОГОЛО­
ШЕНО ВОЄННИЙ СТАН.

ХАЙ ЖИВЕ ЗЛУКА ФАРМЕРІВ І РОБІТНИКІВ!

100 КИТАЙЦІВ У ГОНИЛОСЯ 
З КОРАБЛЕМ.

Шашай, Китай. Деіц-іш 
китайської преси івчіідом.іч- 
юіь, що Іщі китайців \ іоіш.ін- 
їй минулого нокни її понеді­
лок, ко іц китайський корабель 
"Фути” Шіоііуп її,( ріці 
Попише кіюьініп

Лондон. — В міністерстві за­
кордонних справ підписано 16 
лютого новий англьо-радян- 
ський торговельний договір.

Від імені! Британії договір 
підписали сер Джан Саймон, 
майстер закордонних справ, і 
Волтср Роисімеп, президент 
торговельної ради (міністер 
торговлі), а від іменн Радян­
ського Союзу І. м. Май- 
ський, радянський амбасадор 
до Британії, й А. В. Озерський, 
голова радянської торговель­
ної делегації в Лондоні.

Договір привертає офіційну Нору, індійського націоналі- 
охорону для торговельних сто­
сунків між обома країнами, що 
була перервана від квітня 1933 
року. Він входить в силу після 
ратифікації брнгіїїським пар.ія- 
ментом і Центральним Вико­
навчим Комітетом СРСР.

(Хіна з точок договору гово­
рить, що радянський торго­
вельний представник і два йо­
го заступники в Англії будуть 
мати дипльоматичну нетикаль- 
ііість.

Торговельний біляве між 
двома країнами до кінця 1934 ною"

на інтервенції в Австрії.

РАДЯНСЬКІ КОРДОНИ ОБВЕДЕНІ ЗАЛІЗОМ 1 ЦЕМЕНТОМ
--------- —---------

ГОЛОВНИЙ КОМАНДАНТ ЧЕРВОНОЇ АРМІЇ НА ДАЛЕКІМ 
СХОДІ ДОКАЗУЄ ФАКТАМИ, ЩО ЯПОНІЯ ШАЛЕНО ГО­
ТУЄТЬСЯ ДО ВІЙНИ З РАД. СОЮЗОМ. — АЛЕ ЧЕРВОНА

ВІН> Є^ЗНАЧНО ЗМІЦНЕНА. А РАДЯН-
------1 й
ВСЯКУ
ПРОТИ

скорострілів, крісів і револьве­
рів. У боях робітники вжива­
ли також ручних гранатів.

Військо бомбардувало з 
£0ЛЬ„,^СЛ тилєрії дім Карла Маркса, вели­

кий апартаментовий будинок, 
в якім живуть родини 2,000 ро­
бітників. Гармати знищили тре­
тій та четвертий поверхи бу­
динку. Між убитими в цім бу­
динку є багато жінок і дітей. 
Урядове військо бомбардувало 
також інші апартаментові доми 
і! будинки' де отаборилися со-

) залізниці в Дайрсні 
найближче до Хабаровська, що(Манджурія), заявив тут мипу- 
лежить коло мапджурсько-ра- лого тижня, то війна між Ра­
дянського кордону. Ідянським Союзом та Японією

Комупікат японської армії є неминуча. Він сказав, що 
каже, іцо окупацію міста пере- напруження па манджурськім 
ведено в теперішній кампанії кордоні є таке велике, що вій- 
“проти бандитів”, але на'ділі на може вибухнути тепер ко- 
японські війська зближаються жної хвилі.

бітниками й збройними силами ні робітники, спинивши всі за- 
уряду. Понад 20 робітників соби комунікації. Через страйк 
поранено в сутичках на перед- друкарських робітників не вий- 
містях Парижа, де поліція й шла ні одна газета.
військо стріляли в демонстран-. Найбільший бій відбувся на 
тів. Крім того сотки робітни- передмістю Бульон, де 500 ко­
ків арештовано. муністів забарикадувалися на

В Парижі відбулися дві вели- 'головній вулиці.

тр.п (около 620 миль) і......-
ичної за.іічшці в північній 
Маиджурії и останніх двох ро­
ках, і якої ліпне 35 піде. 
Помічно Погрібці.

2) Збу іміанші 2,200
іріи (око.іп 1,367 миль) дорії
II ГІМ самім районі.

... . і ііюіоьіі.іііою партією п
• ) ітн.шші зо агрірроміп Словаччині і з,юі.\плеиа 

‘.і шііицшіііі.х баз, екоицеигро- 
ч.іних на пшпіч їй і Мхкдсиу.

Ш' пішій, що "Яп'оііш

Париж.-Ґенеральний страйк кі робітничі демонстрації про- 
Франції, проголошений про- ти фашизму. В комуністичнії!

— гг--------.ц ВСТа- демонстрації на великій площі
---------- --^ міста, взяло участь 250,000 ро- 
робітни- бітників. Демонстранти вмаше- 

демонстраціями й розру- рували на площу з червоними 
- ------- робітника прапорами при звуках .Інтер-

убито й понад 150 інших по- націоналу”.
ранено, | Більше як мільйон робітників

Військо й поліція стріляли в застрайкували лише в районі 
робітників у багатьох містах Парижа. Страйк охопив також 
підчас страйкових дсмонстра- шкільних учителів, в наслідок 

чого школи стояли закриті. В 
— ■ "і не лише
шофери автобусів, але й трам- 

24 інших демонстрантів ваєві робітники, в наслідок чо­
го вся транспортація була спи- 

___ _ ______ _ нена. На страйк вийшли поч- 
французьких офіційних Нантес у завзятих боях між ро- тові, телеграфічні й телєфоніч-

робить шалені приготування до 
великої війни й готується на­
скочити на наш радянський 
Схід з Маиджурії”, сказав Блю­
хер.

Далі він заявив, щ0 Японія 
має 130,000 війська і! 500 аеро­
плянів у Маиджурії, д0 ц0Г0 ......................
треба додати від По до 115]донн залізом і цементом, 
тисяч ;
армії і 12,000 білогвардійців,! розібють всяку імнерія.тістич- 
які можуть носити зброю. ну голову, що висунеться про-

I аяіпі (японський міністер,ти них". |

Москва. /— Радянська 
надрукувала промову В. 
Блюхера, головного команднії- 
та Червоної армії па далекім 
Сході, яку він виголосив на 17 
з’їзді Всесоюзної Комуністич­
ної Партії 8 лютого.

Говорячи про японські ша­
лені приготування до війни, 
Блюхер заявив, що Червона ар­
мія є така сильна, що на випа­
док японського нападу вона 
“нанесе удар, який зможе роз­
бити і в деяких місцях зніїииі- 
ти самі основи капіталізму".

Серед частих оплесків делє- 
гатів Блюхер навів три факти 
для підтримки свого закиду, 
іно Японія перемінює Маїїджу- 
|>ію в збройну базу проти Ра- 
.‘пінського Союзу. Ними СІ

І) Збудувати! 1.000 підйоме-

ЯКІЇІ гостро ннтнус австрійсько­
го канцлера Дойьфуса і! пере­
стерігає Його, ІНО ЙОГО війн і - .

1‘ ско-1 про і н еоціяліе гін “загрожує1 “ - -ПП"Г "Р°Г“ ЗМаЄіІК‘‘''
іміірові нашої ііітчини, як такчі-к

1и и,”ме |іннні\ частин І'ііроіпі”, Соцінд- 
демократична шіріін є друюю 
ііаіібі.іншою партією ц Чехо-

. -----1 в кабі­
неті ірома мінісірамн. Як нар- 
іііі, що співробітничає в бур- 
жу.ннім урн о, вона говорить

В цілій Австрії вибуяло потони робітників 
проти фашистського уряду

І* і _________ _ <•>----------------;------------------ -—” “

І Уряд поспішно висилає 
АТАК НА СОЦІЯЛІСТИЧНУ Відня військові резерви.

створив воєнний суд, який су­
дить й вішає робітників, що 
повстали до боротьби проти 
фашизму.

В Стирі робітники штурму­
вали велцку фабрику зброї і! 
амуніції, щоб дістати її в свої 
руки. Підчас бою за посідан­
ня фабрики вбито команданта 
поліції й директора фабрики.

Франція, Англія, Італія пляну- 
ють вислати армію до Австрії

Юнайтед Прес повідомляє, 
що в<...
кругах обговорювано можли­
вість зорґанізування міжнарод- 
ньої армії для оборони незале- 
жпости Австрії на випадок по­
треби.

Запропоновано р о з почати 
переговори між Італією, Брита­
нією й Францією з метою за­
пропонувати через Лігу Націй 
військові частини для австрій­
ського уряду канцлера Доль­
фуса.

Така міжнародня армія, як 
заявляють у французьких кру­
гах, вмашерувала би до Австрії 
лише тоді, якби провалилися 
всі -інші заходи охорокктщ-ав- 
стрійську незалежність.

На зверх це виглядає, 
Франція, Британія й Італія ма­
ли би вислати свої війська до 
Австрії для охорони її перед 
гітлерівською Німечичною, а 
на ділі ці імперіялістичні дер­
жави плямують вислати армію 
для здушения робітничого пов­
стання.
















